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Acta No. 182 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 03:00 p.m., del día martes 26 de octubre 
de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 
GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO 
ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR  
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. INVITADOS 
DOCTORA SANDRA BRAVO DIRECTORA INVIPASTO 
DOCTOR CARLOS BASTIDAS SECRETARIO DE GOBIERNO 

DOCTORA ALEXANDRA JARAMILLO SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL 
TEMA: ACCIONES LOTE DE INVASIÓN – MIRADOR 

DE DIOS 
INVITA CONCEJAL FRANKY ERASO 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA – Contraloría 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, solicita que las dos actas sean leídas y 
aprobadas por la mesa directiva y los concejales que en ellas deseen 

intervenir 
 

Aprobado  
 
Señor presidente, manifiesta el concejal Mauricio Torres el día domingo 

tuvo problemas de conectividad y le fue asignado la ponencia del proyecto 
de ingreso presupuestal 

 
El concejal Mauricio Torres, manifiesta acepto  

 
3. INVITADOS 
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DOCTORA SANDRA BRAVO DIRECTORA INVIPASTO 
DOCTOR CARLOS BASTIDAS SECRETARIO DE GOBIERNO 
DOCTORA ALEXANDRA JARAMILLO SECRETARIA DE BIENESTAR 

SOCIAL 
TEMA: ACCIONES LOTE DE INVASIÓN – MIRADOR 

DE DIOS 
INVITA CONCEJAL FRANKY ERASO 

 
El concejal Franky Eraso, manifiesta la pregunta es que acciones se 

vienen adelantando para recuperar el lote del bien inmueble, de igual 
manera hay que tener en cuenta que la administración municipal ha hecho 
esfuerzos, queremos saber sobre los predios que se están dando en 3 o 

4 millones de pesos, obviamente no es una venta legal, es una venta 
fraudulenta, queremos saber como sigue este proceso, cuales son las 

funciones que van a seguir adelantando, aclaro que es una invitación mas 
no un debate de control político 

 
El concejal Nicolas Toro, manifiesta es un tema delicado, la 

administración municipal, no solo esta sino las anteriores pecan por ser 
tan permisivos, debe darse soluciones administrativas, queremos saber 
que va a pasar con estas familias, no se si hay un programa para que se 

los reubiquen  
 

El concejal Berno López, manifiesta se hablo con el doctor Carlos 
Bastidas, creo que se tomaron decisiones muy rápidas  

 
Dra. Sandra, (se anexa presentación)  
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Señor presidente, manifiesta quiero ver que ha adelantado la secretaría 

de gobierno, tienen que tomarse decisiones de una manera más ágil 
 
Secretario de gobierno, manifiesta dentro de este proceso policivo me 

corresponde a mi ser la segunda instancia como secretario de gobierno, 
el doctor Jimmy Mosquera va a adelantar también las acciones que se han 

realizado 
 

Subsecretario, (se anexa presentación) 
 

 



 

5 

 

 
 

 



 

5 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

5 

 

 

 
 
Señor presidente, manifiesta nosotros entendemos que el tema de 

desalojo es complicado, pero tampoco le podemos dar largas, porque 
pueden ir llegando más familias, son personas que están buscando 

apoderarse de un lote, el tema de buscar una opción es hacer el censo  
 

Secretario de gobierno, manifiesta nosotros hemos solicitado al 
inspector para que podamos definir el tema de censo para que podamos 

tomar una decisión y definir quienes son las personas vulnerables  
 
El concejal Franky Eraso, manifiesta efectivamente la administración 

ha venido adelantando algunas acciones, la preocupacion es que no hay 
una voluntad de las personas que se encuentran en los predios, se debe 

volver a conformar esa mesa de trabajo para retomar ese tema, se ve 
que están vendiendo en el valor aproximado de $3.500.000 y 

lastimosamente las personas que compran de buena fe saldrán estafadas, 
pienso que hay que darle agilidad a este proceso 

 
El concejal Valdemar Villota, manifiesta si bien hablamos de ilegalidad, 
debe tenerse en cuenta el problema social, lo indicado seria hacer todo lo 

posible para llegar a un acuerdo con las personas  
 

El concejal Andrés Acosta, manifiesta esto se esta convirtiendo en una 
problemática social, se exige la presencia del alcalde para que la gente se 

informe de igual manera que los predios no están en venta 
 

El concejal Franky Eraso, manifiesta me acaba de llegar un mensaje 
donde me manifiesta una persona que están vendiendo franjas y siguen 
vendiendo predios en 4 millones y medio, no podemos dejar que esto se 

siga presentando   
 

Dra. Alexandra Jaramillo, manifiesta desde la secretaria de bienestar 
social atendemos la ilegalidad de las actuaciones, en primera instancia 

nuestra secretaria tiene un proyecto que soporta la inversión de gastos, 



 

5 

 

en segunda instancia nuestra secretaria esta presta a atender las 
necesidades de la comunidad y en tercer lugar se debe cumplir con unos 
requisitos, como lo son por ejemplo la edad, la vulnerabilidad, para el 

caso concreto es importante mencionar que se debe dirigir a un programa 
institucional  

 
Señor presidente, manifiesta muchas gracias estaremos informando 

cualquier cambio  
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA – Contraloría 
 
(Se anexa lectura de correspondencia) 

 

 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

El concejal José Henry Criollo, solicita aprobación de un 
reconocimiento  

 
(Se anexa lectura de reconocimiento) 
 

PROPOSICIÓN 

Por medio de la cual se hace un reconocimiento 

  

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA 

 

CONSIDERANDO: 
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Que la señora ALBA LUCY MENESES GUANCHA es una mujer dedicada a conservar y trabajar por el 

patrimonio  

Que ALBA LUCY MENESES GUANCHA es nacida en la ciudad de Pasto -Nariño, bailarina de danza 

folclórica hace 25 años, de profesión Licenciada en Artes Visuales egresada con tesis laureada de la Facultad 

de Artes de la Universidad de Nariño, oficio ceramista y una gran pasión por la danza y la cultura de esta región. 

 Que ALBA LUCY MENESES GUANCHA En la actualidad es coordinadora artística y danzante del grupo 

base del Colectivo Cultural Sur Tierra, espacio que le ha permitido participar en diferentes encuentros y 

festivales de danza a nivel regional, nacional e internacional. Directora de la Fundación Cultural Guaneña que 

lleva a cabo diferentes actividades de carácter artístico, cultural y social. 

Que ALBA LUCY MENESES GUANCHA Durante su trayectoria a rtística ha sido invitada a diferentes eventos 

dando a conocer el trabajo artístico, cultural y social que ha llevado a cabo desde la Fundación Cultural Guaneña 

y el Taller Artístico Aires de mi Tierra, haciéndola merecedora  de grandes elogios y reconocim ientos que 

exaltan la labor como artista, artesana y gestora en municipio de Pasto, Reconocimiento de La Secretaria de 

Educación en el estado de Michoacan, dirección general de Educación Escuela Secundaria Federal “Mtro Justo 

Sierra”. Otorgan reconocimiento a Alba Lucy Meneses Guancha por su dedicación y empeño al difundir la 

cultura el arte y el amor por su tierra a los alumnos de esta institución. Yurecuaro Michoacan, abril 2017     en 

la sociedad pastusa horizontes de cambio y aporten al desarrollo y construcción de su ciudad. Invitada en el año 

2019 por MADIS de la universidad de Nariño para representar al departamento de Nariño dando a conocer el 

proyecto social ITINER-ARTE “Arte para la intervención creativa de contextos desde materiales reciclados”, 

en el primer Summit de emprendimiento social en Colombia realizado en la ciudad de Medellín organizado por 

RECOM RUTA N, PNUD con el apoyo de USAID, Suecia Sverige y el ministerio de comercio  

Que en virtud de lo anterior el Concejo Municipal de Pasto, 
 

P R O P O N E:  

 

PRIMERO. Reconocer y exaltar el trabajo artístico y la enseñanza del arte a ALBA LUCY MENESES 

GUANCHA quien por su dedicación y compromiso con el arte en todas sus manifestaciones ha logrado que 

niños y niñas, mujeres y hombres forjen horizontes de cambio y aporten al desarrollo y construcción de nuestra 

ciudad dando a conocer la riqueza e identidad cultural de los pastusos 

 

SEGUNDO: La  presente proposición será entregada en nota de estilo y en ceremonia especial, ALBA 

LUCY MENESES GUANCHA en gratitud a gran loable labor. 

 

Presentada por el concejal 

JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA 

 

 

 

En consideracion la proposicion presentada se aprueba 
 

El concejal Mauricio Rosero, manifiesta resulta que en estos días tuve 
unos diálogos acerca del tema de cobertura en las zonas rurales, no se si 

en esto tenga que ver la secretaria de las TIC’S quisiera que se invite  
 
Señor presidente, manifiesta también debemos agendar con secretaria 

de educación  
 

El concejal Franky Eraso, manifiesta en la parte de atrás de autodenar 
hay una vía que se esta utilizando como parqueadero, no se si secretaria 

de gobierno nos de la información, quiero saber exactamente para que 
esta la vía y si hay algún trazo  

 
El concejal Álvaro Figueroa, manifiesta hay una demanda por cierto y 
tenemos que estar muy pendientes de eso  

 
Señor presidente, manifiesta les recuerdo a los que tienen ponencias 

adelantar lo antes posible las comisiones  
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No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 
por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 
miércoles 27 de octubre de 2021 a las 03:00 p.m. 

 
 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


